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EXTRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS DU
CONSEIL MUNICIPAL

Matrie de Blaye (33390)

L'an deux milte vLngt-trois te 5 décembre. [e Conseil Municrpal de [a Commune de Blaye

étant assembté en session ordinaire, sa[[e du conseil municlpat, après convocation légate

en date du 29 novembre 2023, sous Ia présidence de Monsieur Denrs BALDES Maire de

Btaye.

Etaient présents :

M. BALDES, Maue.
Mme SARRAUTE, M. BROSSARD, Mme GIROTTI, M CARREAU Mme MERCHADOU M
SABOURAUD , M. SERAFFON, Adjoints, Mme HIMPENS, M CASTETS, M ELIAS, M

DURANT. Mme THEUIL Mme DUBOURG, Mme PAIN GOJOSSO, Mme HOLGADO, M

EYMAS. M. WINTERSHEIM, Mme SENTIER, M. MOINET. M JOUBE Conseitters Municipaux

Etaient excusés:
Mme LUCKHAUS, M CARDOSO

Eteit absente:
Mme SANCHEZ

conformément à t'articte L - nnj.s du Code Générat des cottectivités Territoriales, M

ELIAS est élu secrétaire de séance, et ceci à t'unanimité des membres présents

Conseilters en exercice : Z
Conseitlers présents : A
Conseillers votants : 24

I - MpqrrrcnroN DUI!ËGLE!\'LENr INTIBIEUR!)ILCoNSE|L MUILC|PAL

Le Conseil Municipat détibère à I'unanimité

Par détibération du 22 Septembre 2o2O, et conformément à t'article L.2121-8 du code

Générat des Cottectivités Territoriates (CGCT), [e conseil municipat a adopté son

règtement intérieur.

Pour rappel, [e contenu du règlement intérieur a vocation à ftxer des règtes propres de

fonctionnement inteme, dans [e respect toutefois des dispositions légistatives et

règtementalres en vigueur.

L'ordonnance n' 2021-1310 et te décret n" 2021-1311 du 7 Octobre 2021 portant réforme

des règles de pubticité, d'entrée en vigueur et de conservation des actes pris par les

cottecùités teritoriales et leurs groupements apportent des modiflcations à certains

artictes du CGCT à compter du 1" juittet 2022 et entrainent ainsi [a nécessité de modifier

te règtement intérieur.

Ainsi, tes artictes 14, 28 et 29 relatifs respectivement aux secrétaires de séance, aux

procès-verbaux et aux comptes rendus doivent être adaptés afin de prendre en compte

ces modifications.

lI convient donc de :

- Comptéter t'articte 14 concernant le Secrétaire de séance en indiquant que celui-

ci silne, avec [e Maire, les délibérations du Conseit municipat et [e procès-verbal

Etaient excusés et représentés par pouvoir:
Mme GRANGEON à MME SARRAUTE, MME BAUDERE à M. BROSSARD, M RENAUD à

Mme SENTIER

Pour :24
Contre : 0
Abstenüon : 0



de [a séance :

Comptéter l'articte 28 retatif aux procès-verbaux en apportant les précisions
suivantes:

" Le procès-verbal doit mentionner :

- La date et lheure de la séance;
- Les noms du président, des membres du Conseil municipal présents ou représentés

et du secrétaire de séance;
- Le quorum;
- L'ordre du jour de la séance;
- Les délibérations adoptées et les rapports au vu desquels elles ont été adoptées;
- Les demandes de scrutin particulier :
- Le résultat des scrutins précisant pour les scrutins publics, le nom des votants et Ie

sens de leur vote ;
- La teneur des discussions au cours de la séance.

Une fois établi, le procès-verbal est transmis de manière dématérialisée aux membres du
conseil municipal dans un délai de 15 jours.

Le procès-verbal est arrêté au commencement de Ia séance suivante.

ll est soumis à I'approbation des élus présents lors de ia séance et intègre des rectifications
éventuelles demandées par des membres du Conseil municipal.

Puis, le procès-verbai est signé par le président de séance et ie secrétaire

Les signatures sont déposées sur la dernière page du procès-verbal de la séance, après
I'ensemble des délibérations.

Dans Ia semaine qui suit ia séance au cours de laquelle le procès-verbal a été arrêté, celui-ci
est publié sur le site intemet de Ia Mlle dans une rubrique dédiée afin dassurer linformation
des citoyens. Un exemplaire papier est également mis à disposition du public. ,

- Articte 29: supprimer [a référence au compte rendu remplacé par une liste des
détibérations

" Article 29-: Liste des délibérations examinées
La liste des délibérations, examinées par le Conseii municipal, est affichée à la mairie et
publiée sur Ie site internet de ia Ville dans Ie déiai d'une semaine à compter de I'examen de
ces délibérations par le Conseil municipal.

Cette liste comporte à minima la date de la séance et la mention de I'objet de I'ensemble des

délibérations approuvées ou rejetées par le Conseil municipal. ,

ll est donc demandé au consei[ municipat d'anêter [es adaptations évoquées ci-dessus
reprises dans Ie règtement intérieur annexé à [a présente détibération.

Fait et adopte à l'unenimité en séance, les jours, mois et an susdits :

La présente délibération peuf falre lobiet dun recours pour excès de pouvotr devant Ie Tribunal Admrnlstratlf de

Bordeaux dans un délai de deux mois à compter de sa pubiication et de sa Écepùon pat le rcpÉscntant de IEtat

Certifié exécutoire pour avoir été reçu
à ta Sous-Préfecture le OBl72l23
ldentifiant de tététransmission : 033-
21330058500
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